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* Rabais déjà déduit

1529
kg

Nº d'art. 010884
Appenzeller
doux et aromatique
1/4 de meule d'env. 1,7 kg

 558
1 kg

Nº d'art. 096260
Quality 
Œufs entiers liquides
importés
d'élevage au sol
pasteurisés
12 x 1 kg

 490
barquette

Nº d'art. 047108
Fraises
10 x 500 g net

2899
kg

Nº d'art. 056250
Fernheim 
Entrecôte de bœuf
Paraguay
carton d'env. 14,5 kg

1199
kg

Nº d'art. 001351
Emincé de porc
env. 5 kg



2 * Rabais déjà déduitLAST MINUTE 21 16.5–22.5.2025

 490
barquette

Nº d'art. 046922
Myrtilles
Espagne
500 g net

 290
pièce

Nº d'art. 047947
Melons charentais
Espagne/Italie
6 pièces, 780 g+

 350
kg

Nº d'art. 094230
Schöni 
Salade de betteraves rouges, prête à l'emploi
5 kg

 360
kg

Nº d'art. 094220
Schöni 
Salade de betteraves rouges, prête à l'emploi
5 x 1 kg

 330
barquette

Nº d'art. 045897
Egli's 
Germes d'oignons prélavés
100 g net

 980
kg

Nº d'art. 040598
Hilcona 
Salade aux 4 haricots
1 kg net

 460
barquette

Nº d'art. 047264
Graines de grenade
importation
200 g

webshop.transgourmet.ch
Veuillez noter les articles signalés dans le magasin en ligne, qui ont 
un délai de précommande plus long.

Une fois connecté(e) à notre magasin en ligne, vous avez la 

possibilité de voir la date de livraison la plus proche pour tous 

les articles.

 Précommande: 1 jour ouvrable à l’avance, jusqu’à 12 h 00

 Précommande: 2 jours ouvrables à l’avance, jusqu’à 12 h 00

72h  Précommande: 3 jours ouvrables à l’avance, jusqu’à 12 h 00 

 Précommande: 7 jours ouvrables à l’avance, jusqu’à 12 h 00

Vous nʼavez pas encore de données de connexion?

Veuillez contacter notre Service clients au 0848 000 501 ou  

envoyez-nous un e-mail à serviceclients@transgourmet.ch

Transgourmet Suisse SA

Lochackerweg 5, 3302 Moosseedorf

www.transgourmet.ch

info@transgourmet.ch

• 	Offres valables pour toutes commandes effectuées durant la période 	

	 d’action définie et jusqu’à épuisement du stock.

•	 Toutes les offres TVA exclue et TEA incluse. 

•	 Sous réserve de modifications des prix et des millésimes.

Ne manquez plus rien! Toutes nos actions et nos 
actualités directement par e-mail & sur WhatsApp. 
Inscrivez-vous maintenant!

transgourmet.ch/newsletter	 transgourmet.ch/whatsapp

 398
kg

Nº d'art. 048053
Nectarines
Espagne
calibre B
env. 3,7 kg net
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 315
kg

Nº d'art. 045208
Tomates
calibre 57-67 mm
6 kg net

 170
pièce

Nº d'art. 041241
Salade feuille de chêne rouge/verte mélangés
8 pièces

 135
pièce

Nº d'art. 042005
Concombres
400-500 g/pièce
12 pièces

 280
kg

Nº d'art. 044553
Chou-pomme
Espagne
env. 5 kg net

 135
kg

Nº d'art. 040189
Baked Potatoes
fermes à la cuisson
10 kg net

1250
500 g

Nº d'art. 043851
Quality 
Doucette
préparée, lavée

 190
kg

Nº d'art. 040257
Aubergines
Belgique/Pays-Bas
5 kg net

 190
kg

Nº d'art. 044664
Carottes jaunes
lavées
env. 5 kg net

 125
kg

Nº d'art. 045907
Oignons gros
Pays-Bas
10 kg net

 690
kg

Nº d'art. 049135
Champignons de Paris blancs
1 kg net
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Nº d'art. 092510
Ditzler 
Framboises
Europe
non sucrées
5 kg

 350
kg

Nº d'art. 091840
Ditzler 
Portions d'épinards en branches
5 kg

1920
kg

Nº d'art. 092767
Picosa 
Chanterelles moyennes
2 x 1 kg

 830
kg

Nº d'art. 042592
Ail entier épluché
importation
1 kg net

 535
kg

Nº d'art. 090490
Frigemo 
Country Cuts
5 kg

 410
kg

Nº d'art. 092321
Ditzler 
Légumes d'été
5 kg

 725
kg

Nº d'art. 090695
Frigemo 
Edamame
5 kg

 765
kg

Nº d'art. 091560
KADI 
Galettes de roesti
préfrites
5 kg

 590
kg

Nº d'art. 090190
Frigemo 
Allumettes
5 kg

 605
kg

Nº d'art.
KADI 
Allumettes
4 kg

 850
kg
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2799
kg

Nº d'art. 052418
Bœuf de pâturage 
Coin
pluché
env. 3,5 kg

2999
kg

Nº d'art. 052419
Bœuf de pâturage 
Tranche du milieu
pluchée
env. 1,2 kg

2999
kg

Nº d'art. 055175
Beef Flat Iron Steak
Bœuf
env. 800 g

1999
kg

Nº d'art. 055177
Beef Ranch Steak
bœuf
env. 1,6 kg

4299
kg

Nº d'art. 053562
Swiss Prime Angus 
Filet de rumpsteak de bœuf
pluché
env. 800 g

2499
kg

Nº d'art. 002082
Entrecôte parisienne de bœuf II
spéciale
env. 2,5 kg

7199
kg

Nº d'art. 053560
Swiss Prime Angus 
Filet de bœuf
env. 1,8 kg

2899
kg

Nº d'art. 052053
Swiss Quality Beef 
Tranche du milieu
pluchée
env. 1,2 kg

3799
kg

Nº d'art. 053563
Swiss Prime Angus 
Rumpsteak large de bœuf
pluché
env. 1,4 kg

2499
kg

Nº d'art. 001110
Filet de rumpsteak de bœuf II
passé à l'attendrisseur
env. 800 g

4499
kg

Nº d'art. 053561
Swiss Prime Angus 
Entrecôte de bœuf
env. 2,5 kg

3499
kg

Nº d'art. 002081
Entrecôte parisienne de bœuf
env. 2,5 kg



6 * Rabais déjà déduitLAST MINUTE 21 16.5–22.5.2025

3899
kg

Nº d'art. 051931
Rio Black 
Entrecôte de boeuf
Argentine
env. 5 kg

2899
kg

Nº d'art. 051941
Rio Black 
Rumpsteak de bœuf
Argentine
env. 2,5 kg

1399
kg

Nº d'art. 052580
Swiss Quality Beef 
Viande hachée
5 mm
3 x 2 kg

 399
70 g

Nº d'art. 089450
Origine 
Bœuf de pâturage Carpaccio
4 x 20 x 70 g

1899
kg

Nº d'art. 052273
Swiss Quality Beef 
Ragoût
env. 3 kg

2599
kg

Nº d'art. 056260
Fernheim 
Rumpsteak de bœuf
Paraguay
carton d'env. 13,5 kg

3699
kg

Nº d'art. 051930
Rio Black 
Entrecôte de bœuf
Argentine
carton d'env. 20 kg

2799
kg

Nº d'art. 051940
Rio Black 
Rumpsteak de bœuf
Argentine
carton d'env. 18 kg

1399
kg

Nº d'art. 054513
Viande hachée de bœuf
5 mm
Autriche
env. 1 kg

3999
kg

Nº d'art. 052040
Bell 
T-Bone steak de bœuf
6 x env. 400 g

2999
kg

Nº d'art. 056251
Fernheim 
Entrecote de bœuf
Paraguay
env. 3,5 kg

2699
kg

Nº d'art. 056261
Fernheim 
Rumpsteak de bœuf
Paraguay
env. 2,1 kg
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2599
kg

Nº d'art. 002104
Rôti de filet d'épaule de veau
2 x env. 500 g

2399
kg

Nº d'art. 055694
Swiss Quality Veal 
Ragoût
env. 1 kg

1149
625 g

Nº d'art. 062750
Demi-canard
rôti, sans os
Thaïlande
16 x env. 625 g

4399
kg

Nº d'art. 001458
Entrecôte de cheval
Espagne
env. 2,5 kg

4199
kg

Nº d'art. 002121
Racks d'agneau RR
Australie/Nouvelle-Zélande
env. 800 g

2299
kg

Nº d'art. 002119
Gigot d'agneau
avec os
sans os du bassin
env. 3 kg

4299
kg

Nº d'art. 001210
Escalope de longe de veau
Butterfly, 18 x 20 cm
5 x env. 120 g

2299
kg

Nº d'art. 054853
Ragoût de veau
maigre
env. 5 kg

3999
kg

Nº d'art. 058044
Côtelettes d'agneau
sans chaînette
env. 400 g

4799
kg

Nº d'art. 058046
Filet d'agneau
avec graisse
2 x env. 250 g

3199
kg

Nº d'art. 058871
Filet d'agneau
Australie/Nouvelle-Zélande
env. 10 kg

2199
kg

Nº d'art. 058080
Irish Country 
Ragoût d'agneau
Irlande
10 x env. 1 kg
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2699
kg

Nº d'art. 002111
Filet mignon de porc
avec chaînette
2 x env. 500 g

1699
kg

Nº d'art. 002109
Filet de porc
long
env. 3 kg

1099
kg

Nº d'art. 001399
Viande de porc hachée
3 mm
env. 5 kg

1999
kg

Nº d'art. 061177
Brochette de poitrine de dinde
Hongrie
env. 140 g
en vrac

1199
kg

Nº d'art. 055209
Secreto de porc
env. 1 kg

2399
kg

Nº d'art. 073520
Brochette de poitrine de poulet
citron-thym, 160-190 g
France
carton de 2 x 9 pièces

72h

1599
kg

Nº d'art. 001752
Bell 
Rôti suédois, cou de porc
aux pruneaux
env. 2 kg

2149
kg

Nº d'art. 062770
Frifag 
Brochette de poulet Yakitori
2 x 30 x env. 40 g

72h

2599
kg

Nº d'art. 001866
Cordon-bleu de porc 
aux herbes
pané
jambon, Cantadou
5 x env. 200 g

2399
kg

Nº d'art. 064110
Brochette de poitrine de poulet aux herbes
ail, poireau
France
2 x 9 x env. 160-190 g

72h

 799
kg

Nº d'art. 001390
Pointe de poitrine de porc
sans couvert
4 côtes
env. 400 g

2299
kg

Nº d'art. 065240
Frifag 
Brochette de poulet
Satay Curry
2 x 20 x env. 70 g

72h
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1099
kg

Nº d'art. 062650
Steak de haut de cuisse de poulet
avec peau, sans os
90-150 g
Slovénie
env. 2,5 kg

2299
kg

Nº d'art. 080010
Label Rouge 
Poulet de Bresse
France
2 x 1,2 - 1,6 kg

72h

3199
kg

Nº d'art. 070304
Le Patron 
Terrine Party aux morilles
env. 520 g

 949
kg

Nº d'art. 080320
Quality 
Rouleaux de printemps végétariens
15 g
Viêt-nam
6 x 1 kg

1699
kg

Nº d'art. 061280
Fredag 
Cordon-bleu de poulet
Premium, 150 g
provenance: Brésil, production: Suisse
2 x 2,5 kg

1449
kg

Nº d'art. 075335
Quality 
Meatballs de volaille
au curry
cuites
6 kg

1199
kg

Nº d'art. 014580
Ragoût de cuisse de poulet
Slovénie
2 x env. 2,5 kg

1699
kg

Nº d'art. 062281
Frifag 
Ragoût de cuisse de dinde
4 x env. 1 kg

72h

1499
kg

Nº d'art. 075390
Krebs 
Boulettes de viande hachée
cuites
env. 2,5 kg

 849
kg

Nº d'art. 073500
Quality 
Fromage d'Italie de volaille
chair moulée
4 x env. 1 kg

1399
kg

Nº d'art. 064020
Fredag 
Ämmitaler Chicken Wings
épicées, crues,
3 x 1 kg

 799
kg

Nº d'art. 063730
Poitrine de poulet
surgelée en bloc
Brésil
140 g+
6 x 2 kg
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2099
kg

Nº d'art. 077418
Bell 
Rôti de palette de bœuf
sous vide
2,2 kg

1349
kg

Nº d'art. 078255
Quality 
Jambon de derrière
Tradition
env. 4,6 kg

 799
500 g

Nº d'art. 075103
Quality 
Chipolata de veau
20 x 25 g

 169
150 g

Nº d'art. 075870
Bell 
Saucisse à rôtir de porc
crue
4 x 150 g

 229
100 g

Nº d'art. 084603
Gendarmes
fumés
4 x 100 g

2599
kg

Nº d'art. 083424
Chorizo de volaille
piquant
env.  1 kg

3999
kg

Nº d'art. 082573
Bell 
Jambon cru des Grisons
en tranches
env. 400 g

2399
kg

Nº d'art. 087196
Ferrarini 
Jambon cru Dolce Riserva
Master Club
Italie
env. 6 kg

4699
kg

Nº d'art. 061170
Bell 
Roastbeef
en tranches
env. 250 g

1290
kg

Nº d'art. 082295
Economy 
Salami à pizza
1 kg

BAS
PERMANENT

PRIX

 219
300 g

Nº d'art. 073352
Quality 
Cervelas à griller
5 x 300 g

 929
kg

Nº d'art. 073277
Quality 
Fromage d'Italie de poulet
env. 1,7 kg
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1850
kg

Nº d'art. 002454
Filet de truite saumonée
avec peau, pauvre en arêtes
env. 130-180 g
élevage, France
env. 1 kg

1790
kg

Nº d'art. 002441
Filet de rascasse
avec peau, env. 100-200 g
sauvage, FAO 27
env. 1 kg

 990
500 g

Nº d'art. 068771
Chutes de saumon 
fumé
élevage, Norvège

1990
kg

Nº d'art. 080440
Filet de saumon
sans peau, pauvre en arêtes, sous vide
élevage, Îles Féroé
env. 10 x env. 900 g

 750
kg

Nº d'art. 068640
Chair de vongole
cuite, glaçage d'env. 15%
sauvage, FAO 71
10 x 1 kg

1490
kg

Nº d'art. 068861
Filets de perche
en pâte à frire, env. 20-30 g
sauvage, FAO 04/05
5 kg

1390
kg

Nº d'art. 068420
Quality 
Crevettes géantes Black Tiger
Tail-on 31/40, glaçage d'env. 20%, sans additifs
élevage, Viêt-nam
10 x 1 kg

1350
kg

Nº d'art. 060460
Dos de cabillaud
env. 140 - 160 g
sauvage, FAO 27
5 x 1 kg

1195
kg

Nº d'art. 068290
Encornet
en morceaux, cuit
sauvage, FAO 87
5 x 1 kg

 590
kg

Nº d'art. 068662
Quality 
Filet de pangasius
env. 140-160 g
glaçage d'env. 10%, sans additifs
élevage, Viêt-nam
3 kg
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 403
1 kg

Nº d›art. 005037
Yogourt
à la grecque
10% de matière grasse du lait

Que ce soit comme base pour un tzatziki classique ou comme dip 
raffiné, le yogourt grec Quality convainc par sa consistance 
particulièrement douce et crémeuse avec 10% de matières grasses.
Fabriqué en Suisse – à partir de lait entier et de crème frais du jour, 
sans aucun additif.
Idéal pour la cuisine et les buffets: polyvalent, séduisant au goût et 
fiable pour la préparation. 

Une qualité de marque à prix avantageux

Tout le plaisir de la Grèce – à prix gelé.
Et vous, vous voyez la différence?

2025_0912_QUA_Joghurt_Greek_AGH_BGH_KW21_A4_d_f_i.indd   52025_0912_QUA_Joghurt_Greek_AGH_BGH_KW21_A4_d_f_i.indd   5 09.05.25   08:2509.05.25   08:25
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 146
l

Nº d'art. 024170
Lovely 
Lait entier
3,5% de matières grasses
UHT
6 x 1,5 l

 139
l

Nº d'art. 024180
Lovely 
Lait drink
1,5% de matières grasses
UHT
6 x 1,5 l

 711
1 l

Nº d'art. 025960
Emmi 
Demi-crème pour sauces
25% de matière grasse
UHT
12 x 1 l

 364
5 dl

Nº d'art. 024070
Emmi 
Crème entière
35% de matière grasse
UHT
TetraStelo
12 x 5 dl

 327
5 dl

Nº d'art. 023202
Emmi 
i'm your Meal
repas à boire à la vanille
6 x 5 dl

 258
3,3 dl

Nº d'art. 023210
Emmi 
Energy Milk High Protein
Double Zero
Fraise, banane
6 x 3,3 dl

1288
kg

Nº d'art. 012383
Defendi 
Gorgonzola 
San Antonio DOP
1/4 de meule d'env. 1,5 kg

 358
250 g

Nº d'art. 020601
Taverna 
Halloumi

 106
250 g

Nº d'art. 026691
Emmi 
Séré maigre

1168
kg

Nº d'art. 013752
Züger 
Paneer
env. 1,5 kg

 971
500 g

Nº d'art. 018761
Züger 
Mozzarella di bufala
20 x 25 g
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1770
kg

Nº d'art. 010923
Appenzeller
extra-fort
1/4 de meule d'env. 1,6 kg

2324
1,18 kg

Nº d'art. 011871
Emmi 
Portions de fromage
surchoix

 545
kg

Nº d'art. 008700
Quality 
Œufs entiers
liquides, importés
d'élevage au sol
pasteurisés
10 kg

1058
1 kg

Nº d'art. 096271
Quality 
Jaune d'œuf liquide
importé
d'élevage au sol
pasteurisé

 476
1 kg

Nº d'art. 096281
Quality 
Blanc d'œuf de confiseur liquide
importé
d'élevage au sol
pasteurisé

 403
2 x 275 g

Nº d'art. 096030
Leisi 
Pâte feuilletée
carrée
32 x 33 cm

 235
230 g

Nº d'art. 096040
Leisi 
Pâte feuilletée
ronde
Ø 32 cm

 862
1,25 kg

Nº d'art. 029717
Natura 
Bio Tofu nature

 213
230 g

Nº d'art. 096095
Leisi 
Pâte à gâteau
ronde
Ø 32 cm
10 x 230 g

1387
kg

Nº d'art. 010405
Emmi 
Emmentaler AOP
doux
env. 1,5 kg

 913
500 g

Nº d'art. 027690
Gautschi 
Sauce Café de Paris
rouleau
8 x 500 g
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 530
600 g

Nº d'art. 098070
Romer's 
Tresse au beurre
cuite
6 x 600 g

 251
420 g

Nº d'art. 097990
Romer's 
Pane Maggia
précuit
emballé individuellement
10 x 420 g

 157
95 g

Nº d'art. 038997
Ovomaltine 
Crunchy roll
70 x 95 g

-.77
11,5 g

Nº d'art. 099532
Deliciel Macarons 
d'été suisses
surgelés
3 x 12 x 11,5 g

1445
1,5 kg

Nº d'art. 032750
Hilcona 
Nasi goreng
5 x 1,5 kg

1445
1,5 kg

Nº d'art. 032740
Hilcona 
Bami Goreng
5 x 1,5 kg

1192
kg

Nº d'art. 005640
Hilcona 
Pasta Fina 
Tortelli
aux asperges
2 x 2 kg

1165
1,5 kg

Nº d'art. 032970
Hilcona 
Gratin de pommes de terre
surgelé individuellement
5 x 1,5 kg

1075
1,5 kg

Nº d'art. 032930
Hilcona 
Macaronis des Alpes
5 x 1,5 kg

1038
kg

Nº d'art. 016160
Hilcona 
It’s Vegic Emincé
3 x 2 kg

2542
1,5 kg

Nº d'art. 039590
The Green Mountain 
Plant-based Beef Chunks
2 x 1,5 kg
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 295
kg

Nº d'art. 410010
Barilla 
Spaghetti
n° 5
3 x 5 kg

21%*

 219
l

Nº d'art. 235440
Quality 
Vinaigre de vin blanc
10 l

22%*

 345
kg

Nº d'art. 411951
Natura 
Bio 
Pois chiches
5 x 5 kg

 299
1 kg

Nº d'art. 411270
Natura 
Bio 
Millet doré

 439
l

Nº d'art. 115161
Quality 
Frito 2000
pure huile végétale
semi-liquide
20 l

 999
5,25 kg

Nº d'art. 510221
Quality 
Moutarde
mi-forte 21%*

 295
kg

Nº d'art. 410030
Barilla 
Penne Rigate
n° 73
3 x 5 kg

1595
2,5 kg

Nº d'art. 235072
Premium 
Riz Noir
Italie

1399
1 l

Nº d'art. 102400
Quality 
Huile d'olive
extra vierge
12 x 1 l

2780
2 l

Nº d'art. 102481
Quality 
Huile d'olive
vierge extra
Italie
6 x 2 l
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8699
10,5 kg

Nº d'art. 152501
Thomy 
Mayonnaise
à la française

1595
2,5 kg

Nº d'art. 512481
Quality 
Oignons frits
2 x 2,5 kg

25%*

-.75
34 ml

Nº d'art. 591492
Heinz 
Tomato ketchup
pot
80 x 34 ml

-.75
33 ml

Nº d'art. 591490
Heinz 
Mayonnaise
pot
80 x 33 ml

-.75
33 ml

Nº d'art. 591491
Heinz 
Moutarde
80 x 33 ml

3699
4,25 kg

Nº d'art. 152861
Thomy 
Tartaraise

20%*

 375
430 ml

Nº d'art. 458640
Hellmann's 
Ketchup
12 x 430 ml

 425
430 ml

Nº d'art. 458620
Hellmann's 
Real Mayonnaise
8 x 430 ml

 920
520 g

Nº d'art. 512160
Quality 
Condiments
Country Potatoes

1495
800 g

Nº d'art. 512280
Quality 
Poivre noir
entier 24%*
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 495
110 g

Nº d'art. 512330
Quality 
Persil

 335
kg

Nº d'art. 590095
Zwicky 
Couscous
5 kg

 750
600 g

Nº d'art. 512700
Quality 
Condiments
pour grillades

 295
50 ml

Nº d'art. 564222
Baergfeuer 
Sauce au chili
12 x 50 ml

1285
908 g

Nº d'art. 599520
Al Wadi 
Tahina Crème de sésame

 265
500 g

Nº d'art. 569001
Lungkow 
Pagoda Vermicelles
1 re qualité
50 x 500 g

 850
950 g

Nº d'art. 398121
Dumet 
Kalamata Tapenade
pâte d'olives noires
6 x 950 g

1195
1,16 kg

Nº d'art. 511330
Olives grecques 
Chalkidiki
farcies aux amandes
6 x 1,16 kg

23%*

 695
2,55 kg

Nº d'art. 511001
Quality 
Pois chiches
6 x 2,55 kg

25%*
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 5.-
1 kg

Nº d'art. 340821
Quality 
Sauce au chocolat
8 x 1 kg

25%*

 140
1 kg

Nº d'art. 228001
Farine fleur
10 x 1 kg

20%*

 530
1 kg

Nº d'art. 340801
Quality 
Sauce aux fraises
8 x 1 kg

 260
1 l

Nº d'art. 596001
Quality 
Jus de citron
à base de concentré
6 x 1 l

 125
12 feuilles

Nº d'art. 314241
Dr. Oetker 
Feuilles de gélatine
25 x 12 feuilles

 190
1 kg

Nº d'art. 110410
Sucre gélifiant
10 x 1 kg

1130
1 kg

Nº d'art. 371060
Quality 
Amandes
brunes
moulues
4 x 1 kg

28%*

1050
1 kg

Nº d'art. 371230
Quality 
Abricots
doux, séchés
dénoyautés
4 x 1 kg 25%*

 229
400 g

Nº d'art. 107911
Quality 
Boudoirs
15 x 400 g

1295
320 pièces

Nº d'art. 390230
Quality 
Gaufrettes rondes
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1095
paquet

Nº d'art. 241561
Quality Muesli croustillant 
aux fruits des bois 
carton de 4 x 1,5 kg

25%*

2395
120 x 25 g

Nº d'art. 411002
Roco 
Confitures
assorties, portions
6 x 20 x 25 g

20%*

 849
1,5 kg

Nº d'art. 241540
Quality 
Muesli croustillant
au chocolat

1395
2,5 kg

Nº d'art. 243051
Zwicky 
Birchermuesli
3 x 2,5 kg

1802
2,25 kg

Nº d'art. 444550
Economy 
Miel de fleurs liquide

 195
25 x 1,4 g

Nº d'art. 182020
Natura 
Bio 
Infusion menthe poivrée
en sachet préservant l'arôme

1495
1 kg

Nº d'art. 142370
Mastro Lorenzo 
Crema
en grains
8 x 1 kg

26%*

1395
40 pièces

Nº d'art. 140171
Jacobs 
Lungo 8 Intenso
Big Pack Capsules
5 x 40 pièces

 795
25 x 1,8 g

Nº d'art. 140030
Hag Instant 
Coffee en portions
8 x 25 x 1,8 g

1395
1'000 x 5 g

Nº d'art. 111410
Quality 
Sucre en sticks
noirs

BAS
PERMANENT

PRIX
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3599
3 kg

Nº d'art. 187400
Mixed Miniatures

25%*

1599
1 kg

Nº d'art. 345320
Mangini 
3 Jolies

30%*

-.85
37 g

Nº d'art. 187862
Balisto
Choco Yoberry-Mix
20 x 37 g

28%* 2299
1 kg

Nº d'art. 345331
Mangini 
Noccioletto
noisettes recouvertes de chocolat au lait
4 x 1 kg

1949
sa

Nº d'art. 345411
Mangini Céréales croquantes récouvertes 
de chocolat au lait 
env. 430 pièces, 1 kg
carton de 4 sachets de 1 kg

-.59
50 g

Nº d'art. 270720
Ültje 
Cacahuètes
20 x 50 g

 199
40 g

Nº d'art. 188460
Be-Kind 
Dark Chocolate Nuts & Sea Salt
12 x 40 g

 999
1 kg

Nº d'art. 593560
Grano D'Oro 
Tarallini
classiques
à la semoule de blé dur

 999
200 g

Nº d'art. 331002
Lindt 
Lindor Boules au chocolat
blanc

3595
env. 2'000 pièces

Nº d'art. 345610
Vicenzi
Amarettino Vicenzino
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 950
75 cl

Nº d'art. 664260
Hugo 
Goccia d'Oro
Italie
Vénétie

25%*

 550
75 cl

Nº d'art. 659470
Calmelo 
Moscato Spumante dolce
Italie

 190
20 cl

Nº d'art. 635970
Rich Secco Rosé
Italie
12 x 20 cl

 950
75 cl

Nº d'art. 647710
Troisblanc 
Composition 
Hallau AOC
Suisse
Schaffhouse

 530
75 cl

Nº d'art. 620074
L'Antonin 
Chasselas Romand
Suisse
Vaud

 530
75 cl

Nº d'art. 605050
L'Antonin 
Rosé Romand 
Cave des Viticulteurs 
Bonvillars
Suisse
Vaud

 420
50 cl

Nº d'art. 630081
Trait d'Union 
Rosé de Gamay 
Romand
Suisse
Vaud
15 x 50 cl

 560
50 cl

Nº d'art. 640350
Trait d'Union 
Œil-de-Perdrix 
Dardagny AOC
Suisse
Genève
15 x 50 cl

 880
75 cl

Nº d'art. 634650
Val d' Oca 
Brut 
Prosecco DOC
Italie
Vénétie

 330
20 cl

Nº d'art. 637190
Val d'Oca 
Prosecco Extra Dry 
DOC
Italie
Vénétie
3 x 20 cl
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 950
75 cl

Nº d'art. 659130
Strada 
Federweiss 
Schaffhausen AOC
Suisse
Schaffhouse

 950
75 cl

Nº d'art. 647700
Dorenoir 
Composition 
Hallau AOC
Suisse
Schaffhouse

1160
70 cl

Nº d'art. 638150
Testuz 
Coup de l'Etrier 
Lavaux AOC
Suisse
Vaud

 640
75 cl

Nº d'art. 635830
Heritage De Luze 
Bordeaux Rouge
France

 380
50 cl

Nº d'art. 642743
Falchetto 
Primitivo 
Puglia IGP
Italie
Pouilles
15 x 50 cl

 320
50 cl

Nº d'art. 638301
Capricorno 
Montepulciano 
Abruzzo DOC
Italie
Abruzzes
15 x 50 cl

 210
50 cl

Nº d'art. 638412
Capricorno 
Merlot 
Veneto IGP
Italie
Vénétie
15 x 50 cl

 310
1,5 l

Nº d'art. 667580
Montagne 
Vin Rouge PET
Europe/Afrique du Sud

1770
10 l

Nº d'art. 639240
Montagne 
Vin Rouge
Europe

 210
1 l

Nº d'art. 639221
Montagne 
Vin Rouge
Europe/Afrique du Sud
12 x 1 l
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2159
100 cl/25% Vol.

Nº d'art. 670591
Campari 
Bitter
100 cl/25% Vol.
Italie

1 L
1458
75 cl/17% Vol.

Nº d'art. 671311
Lillet Blanc 
Apéritif
75 cl/17% Vol.
France

 107
9,8 cl/10% Vol.

Nº d'art. 670613
Campari Soda
9,8 cl/10% Vol.
5 x 9,8 cl
Italie

1511
50 cl/30% Vol.

Nº d'art. 672801
Amalfi Russo 
Limoncello
50 cl/30% Vol.
Italie

2159
100 cl/14,9% Vol.

Nº d'art. 685221
Tails Cocktails 
Passion Fruit Martini
100 cl/14,9% Vol.
Angleterre

1 L

1 L 1 L

2375
70 cl/16% Vol.

Nº d'art. 644831
Kahlua 
Coffee Liqueur
70 cl/16% Vol.
Mexique

1079
100 cl/18% Vol.

Nº d'art. 653013
Honorable 
Madeira
100 cl/18% Vol.
Portugal

1890
70 cl/38% Vol.

Nº d'art. 661393
Vecchia Romagna 
Brandy
70 cl/38% Vol.
Italie

2106
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 674200
Cointreau
70 cl/40% Vol.
France

2699
100 cl/29% Vol.

Nº d'art. 670202
Appenzeller 
Alpenbitter
100 cl/29% Vol.
Suisse
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1 L
2754
100 cl/40% Vol.

Nº d'art. 663541
Absolut 
Vodka
100 cl/40% Vol.
Suède

1674
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 665001
Ballantine's 
Blended Scotch Whisky
70 cl/40% Vol.
Écosse

1350
70 cl/37,5% Vol.

Nº d'art. 663291
Gorbatschow 
Wodka
70 cl/37,5% Vol.
Allemagne

2267
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 672641
Pampero 
Especial
70 cl/40% Vol.
Venezuela

2754
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 611690
Kraken Black Spiced
70 cl/40% Vol.
Angleterre

5291
70 cl/45% Vol.

Nº d'art. 610351
Isle of Harris 
Gin
70 cl/45% Vol.
Écosse

2106
70 cl/45% Vol.

Nº d'art. 671161
Yeni Raki
70 cl/45% Vol.
Turquie

2538
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 674471
Trois Rois 
Vieille Prune
70 cl/40% Vol.
Suisse

2159
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 666500
Tullamore Dew 
Blended Malt 
Irish Whiskey
70 cl/40% Vol.
Irlande
Tullamore

3563
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 665560
Bushmills 
Single Malt 
10 yrs
70 cl/40% Vol.
Irlande du Nord
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-.57
50 cl

Nº d'art. 684190
Evian
eau minérale
non gazeuse
24 x 50 cl

30%*

 139
50 cl

Nº d'art. 638830
Vitamin Well
Reload
12 x 50 cl

20%*

 139
50 cl

Nº d'art. 638800
Vitamin Well
Antioxidant
12 x 50 cl

 139
50 cl

Nº d'art. 638810
Vitamin Well
Awake
12 x 50 cl

-.99
1,25 l

Nº d'art. 621510
San Pellegrino
eau minérale
gazeuse
6 x 1,25 l

 109
50 cl

Nº d'art. 684520
Elmer
Citro
24 x 50 cl

 119
50 cl

Nº d'art. 684762
Cappy
Schorle
24 x 50 cl

-.89
50 cl

Nº d'art. 686120
Nestea
citron-thé noir
4 x 6 x 50 cl

 129
33 cl

Nº d'art. 681960
Granini
Cocktail de fruits
24 x 33 cl

 139
33 cl

Nº d'art. 681970
Granini
Jus d'orange
24 x 33 cl

 199
1 l

Nº d'art. 685430
Cranberry
Classic
6 x 1 l

36%*

 199
1 l

Nº d'art. 685420
Cranberry
Light
6 x 1 l
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-.79
33 cl

Nº d'art. 683007
Coca-Cola
4 x 6 x 33 cl

20%*

-.79
33 cl

Nº d'art. 682970
Coca-Cola
Zero
4 x 6 x 33 cl

 135
50 cl

Nº d'art. 621700
Monster
Mango Loco
12 x 50 cl

 135
50 cl

Nº d'art. 692280
Appenzeller Quöllfrisch
blonde
24 x 50 cl

25%*

-.69
50 cl

Nº d'art. 609280
Ice Tea Peach
à l'arôme de pêche
24 x 50 cl

BAS
PERMANENT

PRIX

 129
33 cl

Nº d'art. 689080
Asahi
Bière
24 x 33 cl

-.99
33 cl

Nº d'art. 666200
Birra Moretti
10 x 33 cl

-.99
33 cl

Nº d'art. 689260
Appenzeller Quöllfrisch
bière blonde
10 x 33 cl

 149
350 ml

Nº d'art. 400551
Cocomax 
Eau de coco
6 x 350 ml

 179
1 l

Nº d'art. 614490
Ramseier Premium
Jus de pomme
6 x 1 l

 229
1 l

Nº d'art. 614570
Ramseier Premium
jus de pamplemousse
12 x 1 l

 229
1 l

Nº d'art. 614470
Ramseier Premium
jus d'ananas
12 x 1 l

25%*
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6380
10 l

Nº d'art. 818767
Cif Professional 
Nettoie-tout Crème
citron

40%*

 425
1 l

Nº d'art. 973410
Durgol 
Détartrant instantané
2 x 1 l

35%*

6380
10 l

Nº d'art. 818787
Cif Professional 
Nettoie-tout Crème

42.-
5 l

Nº d'art. 819451
Suma 
Détergent pour fours et grils D9
2 x 5 l

4255
10 l

Nº d'art. 973453
Durgol 
Détartrant instantané

 520
2 rouleaux

Nº d'art. 969190
Plenty 
Papier de ménage, Big Roll
blanc, 86 feuilles
9 x 2 rouleaux

1925
1 l

Nº d'art. 818764
Suma 
Café Milk Clean

1340
60 pièces

Nº d'art. 818762
Suma 
Pastilles de nettoyage pour machine à expresso

 330
10 pièces

Nº d'art. 973486
Economy 
Chiffon multi-usages
jaune, 38 x 40 cm
4 x 10 pièces

BAS
PERMANENT

PRIX

4475
100 x 1 m

Nº d'art. 994048
Tork 
Damast Nappe en rouleau
blanche

20%*
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1365
5 l

Nº d'art. 887120
Frosch 
Liquide vaisselle

20%*

14.-
5 l

Nº d'art. 887131
Frosch 
Vinaigre de nettoyage

35%*

7875
188 pièces

Nº d'art. 818903
Sun Professional 
Tablets

30%*

3290
10 l

Nº d'art. 818861
Solo 
Liquide vaisselle
citron

5690
10 l

Nº d'art. 973425
Durgol forte 
Détartrant puissant

 505
1 l

Nº d'art. 887370
Rorax 
Débouche-tuyaux
2 x 1 l

25.-
10 l

Nº d'art. 818784
Comfort 
Professional

 280
250 ml

Nº d'art. 891200
Nivea 
Savon liquide
Cream

 280
250 ml

Nº d'art. 891712
Nivea 
Douche
Men Sport
3 x 250 ml

 595
400 ml

Nº d'art. 891662
Nivea 
Body Milk
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3040
rouleau

Nº d'art. 991236
Alustar 
Feuilles d'aluminium Gastronom
45 cm x 150 m, 15 µm 27%*

1945
paquet

Nº d'art. 991240
Backstar 
Papier sulfurisé Profi Box
50 cm x 100 m

23%* 1150
20 rouleaux

Nº d'art. 993977
Rouleau de papier thermique
57/39/12 mm

 995
25 pièces

Nº d'art. 981153
Sachet 
kraft uni
27 x 32 x 21,5 cm

 110
30 pièces

Nº d'art. 984150
Sac multi-usage
33 l

1045
rouleau

Nº d'art. 911030
Weitafresh 
Film alimentaire Premium PE
Refill
45 cm x 300 m, 10 µm

 910
100 pièces

Nº d'art. 991304
Sachet à sandwich
9 x 3,5 x 26 cm

1325
pièce

Nº d'art. 967507
Westmark 
Coupe-œuf
Duplex

1380
pièce

Nº d'art. 967178
Zyliss 
Ouvre-boîte
Lock & Lift

 350
25 pièces

Nº d'art. 981970
Quality 
Gobelet à double paroi To Go
FSC
3 dl
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21%*

20%*

10270
pièce

Nº d'art. 925155
Chafing Dish
électrique
230 V, 900 W, 10 A

28%*

 810
pièce

Nº d'art. 962556
Aerts NV 
Shabby Assiette à pâtes
Ø 21,8 cm

3575
pièce

Nº d'art. 990948
Poêle gril
27 x 27 cm

 915
pièce

Nº d'art. 962825
Bauscher 
Carat Tasse à soupe
27 cl
6 pièces

 635
pièce

Nº d'art. 962423
Costaverde 
Gourmessa Assiette
plate, Ø 28 cm

 185
pièce

Nº d'art. 962313
Berndorf 
Baguette Classic Cuillère à café
12 pièces

 560
pièce

Nº d'art. 929960
Doppler 
Coussin uni
gris, 40 x 40 cm

3605
pièce

Nº d'art. 903943
Doppler 
Socle en granite
25 kg

3990
pièce

Nº d'art. 964008
Domestic 
Casserole
Ø 20 cm

 845
pièce

Nº d'art. 967775
Kisag 
Spatule universelle
30 cm
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 359
l

Nº d'art. 115261
Quality 
Huile de tournesol High Oleic
Bibox
20 l

22%*

1425
1 kg

Nº d'art. 371280
Quality 
Cerneaux de noix
moitiés, clairs
4 x 1 kg

20%*

-.79
33 cl

Nº d'art. 683007
Coca-Cola
4 x 6 x 33 cl

20%*

-.57
50 cl

Nº d'art. 684190
Evian
eau minérale
non gazeuse
24 x 50 cl

30%*

 540
8 rouleaux

Nº d'art. 969410
Danke 
Papier hygiénique
3 couches, 150 feuilles
7 x 8 rouleaux

33%*

 290
10 pièces

Nº d'art. 985200
OKS 
Sac-poubelle
avec lien coulissant
110 l

21%*


